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第２回愛西市地域包括支援センター運営協議会及び地域密着型サービス運営委員会  

会議録（概要） 

会議名称 愛西市地域包括支援センター運営協議会及び地域密着型サービス運営委員会 

開催日時 令和８年２月１２日（木） 午後２時から午後２時４５分まで 

開催場所 愛西市役所北館２階会議室 ２－１・２－２ 

出席委員 委員長：上 敏明 副委員長：浦田 裕介 

委  員：山内 嘉丈、小林 秋良、伊藤 正昭、髙木 永子、板谷 一惠、

藤澤 恵美、平野 道夫、小林 啓克、中村 文子 

欠席委員 委 員：伊藤 裕成、鷲野 明美、安形 展子 

事 務 局 保険福祉部長 田口 貴敏 

保険福祉部参事 青井 優 

高齢福祉課長 八木 久美子 

高齢福祉課 猪飼 隆善、城 安代、木村 友也、伊藤 拓真 

佐屋苑地域包括支援センター 水谷 幸代 

愛西市社協地域包括支援センター 渡辺 秀和 

愛西市社協佐織地域包括支援センター 中野 重利 

協議事項等 ● 協議事項 

（１） 令和７年度地域包括支援センターの事業実施状況について 

（２） 令和８年度地域包括支援センターの事業計画について 

（３） 地域密着型サービス事業所について 

（４） その他 

公開/非公開

の別 
公開 

傍 聴 人 0人 

会議資料 ・次第 

・愛西市地域包括支援センター運営協議会及び地域密着型サービス運営委員

会名簿 

・資料１－１「令和７年度 地域包括支援センターの事業実施状況（令和７年

４月～１２月分）」 

・資料１－２「各地域包括支援センター委託居宅介護支援事業所一覧」 

・資料２－１「令和８年度愛西市地域包括支援センター運営方針（案）」 

・資料２－２「令和８年度地域包括支援センター事業計画」 

・資料２－３「令和８年度評価スケジュール」 

・資料３  「地域密着型サービス事業所について」 
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審 議 経 過 

発言者 内容（概要） 

事務局 開会 

・傍聴人の報告 

・新規の委員の報告 

委員長 委員長あいさつ 

議題（１）「令和７年度地域包括支援センターの事業実施状況について」を

議題といたします。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料１－１、１－２に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたらお

願いします。 

（質疑なし） 

続きまして議題（２）「令和８年度地域包括支援センターの事業計画につい

て」を議題といたします。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料２―１、２－２、２－３に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたらお

願いします。 

（質疑なし） 

続きまして議題（３）「地域密着型サービス事業所について」を議題といた

します。事務局より報告をお願いします。 

事務局 資料３に基づき、事務局より説明。 

委員長 ただいま、事務局から説明がありました。ご質問・ご意見がありましたらお

願いします。 

委員 山路町に地域密着ができる予定だと聞いていますが進捗がどうなっているか

教えてください。 

事務局 進捗状況については、建築許可が下りていることを把握していますが、指定

の届出が市に提出されていないため、いつから事業が開始されるか把握して

いません。 

委員長 他によろしいですか。 

本日の議題については、すべて終了しました。ありがとうございました。 

事務局 委員の任期は、３月末をもちまして満了となります。 

以上をもちまして、本日の会議を終了させていただきます。ありがとうござ

いました。 

 


